

微书信选登

## 我不想如此心惊胆战地活着

人类朋友们：

你们好！我是一只生活在南方山区的穿山甲。一般的人们都只知道啄木鸟是森林卫士，却不知道我也是树的朋友，白蚁的天敌。

我不但能捉白蚁，而且还能翻山越岭，爬树游泳。但我的视觉极度微弱，不得不靠200度的眼镜先生来帮忙。一旦遇到老虎和狮子，我便把身体缩成一团。面对我那刚硬似铁的鳞片，他们的尖牙利爪也无可奈何。

可我们却偏偏没能逃脱你们的魔爪。因为我们全身都是宝，有的人为了发财，挖陷阱、用烟熏、拿水灌，将我们一个个装进黑暗的麻袋。更可怕的是，有的人甚至用枪来捕杀我们。我的父母、哥哥、姐姐……都倒在了这一片曾经属于自己的家园，成了酒楼餐桌上的美味佳肴。

现在，我们家族人口越来越少，而树林里的白蚁却越来越多。想到这些，我就忍不住泪流满面。

人类朋友们，在二十一世纪的今天，我还是如此心惊胆战地活着。我常梦见：有一天，在郁郁葱葱的树林里，有一片绿茵茵的草地，还有其他各种各样的野生动物，我们一起

围坐在你们身边，过着幸福美满的生活……

人类朋友们，只有你们才能实现我的梦想。我希望这一天能快快到来！

祝永远幸福！

你们的朋友穿山甲



你好！

我是十年前的你。时光匆匆，转眼即逝，弹指一挥间，我们已经相伴走过了人生中四分之一的时光，我们迷茫过，执着过，累过，痛过。

我真的不知道，在未来的某一天，你会变成什么？或者说你会从事什么样的工作，选择怎么样的一种生活方式。娇纵的心情是否已经烟消云散？但我肯定，你一定会感激现在努力拼搏的你！

也许，在将来你像其他很多学士一样，踏进了自己梦寐的工作室，从事自己喜欢的工作。但是请记住你还只是普普通通的一员，并没有什么伟大。也许在将来，你的身份不值一提。你成为了

千千万万打工者中的一员，你为了自己的家庭，背负着自己的梦想。还依然在打拼着。不管怎样，我都希望你坚持下去。相信不管多险峻的高山，总会给勇敢的人留下攀登的路，只要你肯迈步，路就会在你脚下延伸。人生的关键不在于拿了一副好牌，而是在于打好一手烂牌。

我不知道在将来，你身边会有什么样的朋友。以前的好友还会剩下几个？无论如何都不要太较真，毕竟有些人走着走着就散了，有些事看着看着就淡了。一生得一两个知音足矣，朋友贵在精而不在多。总会有人欣赏你。

最后，祝福未来的你，你是最完美的！ Nothing is impossible!

车昌家

## 宁津>> 酷暑施工服务县重点工程

本报7月18日讯 7月8日，小暑第二天，国网宁津县供电公司电力施工人员冒着34℃高温，迁改县医院公用配变，实施带电作业，用汗水赢得客户赞，服务县重点项目建设。

早上4点30分，该公司35名电力施工人员到达康平路公路拓宽改造工程现场，按计划迁改县医院公用配电变压器2台，新增箱式配电变压器1台，敷设10千伏地下电缆550米……当日下午6时，施工任务全部完成，确保康平路拓宽改造工程

按期顺利推进。

为确保配迁改工程顺利推进，最大限度减少停电对县医院及周边用电客户的影响，该公司技术人员多次现场勘测，采取先敷设地下电缆，架设新线路，临时线路，安装箱式配电变压器等前期工程，后迁改原有2台配电变压器，最后拆除杆塔、配变台架等，减少停电时间，实现工程安全施工、客户用电两不误，主动服务县重点工作，用心服务电力客户。

(宁小轩)

供电资讯

## 用电负荷创今年新高

本报7月18日讯 受持续高温天气影响，德州电网用电负荷迅速攀升。7月12日14时15分，德州电网全网用电负荷3237兆瓦，日用电量达到6825.6万千瓦时，均创今年新高。

“此次用电负荷增长，主要受制冷负荷的影响。”国网德州供电公司调控控制中心地区调度班班长魏燕飞介绍说，根据夏季电

网负荷高峰及德州电网的网架特点，该公司完善修订电网突发停电处置方案，加强电网科学调度，合理安排运行方式，做到电网全接线、全保护运行。加强与气象部门联系，密切监视灾害性天气的发生和发展，最大限度的减少灾害性天气给电网安全运行带来的影响。

(王衍 刘志刚)

## 机井通电工程全部竣工

本报7月18日讯 6月28日，从德州公司运检部获悉，德州公司2017年的第一批机井通电工程全部竣工，圆满完成3148项单体工程的建设任务。进一步提高农村电网供电能力和供电质量，助力农业发展。为建设社会主义新农村、实现地方经济腾飞奠定了坚实基础。

该公司高度重视机井通电工作，成立由总经理任组长，分管副总经理

任副组长的“机井通电工程”领导小组，编制下发《德州公司“三大战役夺旗”行动实施方案》，对工程进度、安全、质量提出明确要求。成立配网办，全面负责机井通电工程项目建设管理。每月组织配电网工程建设现场会，建立健全通报考核制度，编发机井通电工程通报，及时跟踪各项工程进度。

(曹士磊 王衍)

## 齐河>> 全面启动“每周一课”活动

本报7月18日讯 7月4日，随着公司齐河县供电公司总经理李贵民为中层以上干部开讲“每周一课”，从而拉开了该公司“每周一课”活动的序幕。

为进一步提升各专业人员综合素质及能力，该公司自7月4日起，组织各专业全面开展“每周一课”活动。“每周一课”共分三个层级，分别为公司领导班子、部室及供电所负责人、班组负责人。各层级人

员需开展一次“每周一课”，讲课人员要围绕省公司及公司2017年重点工作、业绩指标、营销服务、安全生产、运维检修、规章制度等方面，来确定“每周一课”的主讲内容。班组及供电所层面的“每周一课”内容要以解决问题、交流经验为主。各专业部室要对班组层级的“每周一课”进行点评及互动。

(王保华)

## 庆云>> 三伏天移线路 助市政工程建设

本报7月18日讯 7月18日上午，国网庆云县供电公司正对10千伏新华线、建设线电缆进行施工改造。

不是紧急抢修任务，为何赶在三伏天里施工？该公司原计划于9月对此处进行施工改造，因市政工程对建设进度的硬要求，该公司将迁改计划重新优化、大幅提前，为市政建设留出充裕时间。

热不过三伏，施工工作正

碰上了头伏天，骄阳似火，不到上午九点，空气温度已经到了35摄氏度。在烈日炙烤下，施工人员的工作服已经被汗水洗了多遍，挂在脖颈的毛巾也早就吸满了汗水。但即便如此，现场工作不曾停滞，电缆头制作、电缆试验等各项工作顺利推进，并于中午13时前提前送电，最大程度上缩短了客户的停电时间。

(解敏 刘海英)

## 庆云>> 多举措保高温施工安全

本报7月18日讯 7月15日，最高气温近40℃，在国网庆云县供电公司35千伏庆东线施工工地上，工作人员在高温酷暑的考验面前，工作热情和积极性丝毫不减，他们挥洒着辛勤的汗水，奋战在施工一线，当天共架设导线1020米，确保了工程安全、优质、高效推进。

为积极应对高温天气给施工带来的困难，该公司切实做好高温应对措施，针对当前高温天气积极采取有效措施，第一时间启动高温应急预案。

一是添置多种纳凉设施；二是每天熬制绿豆汤，配备凉茶和防暑药品；三是调整工地作息时间，各施工现场合理安排一线人员的作息时间，“重两头轻中间”进行“分段施工”，即在炎热高温天气，利用早出工晚收工，中间休息的方法进行施工，避开高温时段施工作业；四是与当地卫生院保持紧密联系，并安排专用车辆二十四小时待命，确保人员发生高温中暑后能及时救治。

(解敏 刘冲)

## 创新工作举措 提升配网抢修效率

本报7月18日讯 7月12日，从德州公司获悉，该公司充分发挥配网调控抢修指挥中心的作用，实施“3+X”业务融合，深化“大数据”应用，着力推进“互联网+”服务，实现了配网抢修提速提质。截至目前，该公司故障抢修工单处理平均时长缩短26%，到达现场及时率100%。

(张宁 宋光辉 王衍)

齐河>>

## 冒高温改造变电站

本报7月18日讯 7月11日，齐河县供电公司变电检修班职工正冒高温对35千伏贾市变电站进行进线改造工作。本次改造工程竣工后，该变电站运行方式更为灵活，供电可靠性大大提高。今年以来，该公司对4座35千伏变电站进行了升级改造，大大提升了电网供电能力和供电可靠性。

(王保华)

齐河>>

## 加强电网特巡应对高温考验

本报7月18日讯 7月12日，齐河县供电公司职工正在对35千伏城南变电站进行夜间巡视。随着气温不断升高，该公司根据线路及设备负荷情况，集中开展线路和设备夜巡和特巡行动，全面掌握存在的电网薄弱环节，并及时组织人员进行消缺，把不安全因素消除在萌芽状态，确保高温天气下电网安全可靠运行。

(王保华)

齐河>>

## 开展下基层送清凉活动

本报7月18日讯 7月12日，齐河县供电公司开展下基层送清凉活动，该公司领导冒着炎炎酷暑，慰问坚持奋战在施工一线的施工人员，为他们送去了矿泉水、毛巾等防暑降温物品，叮嘱现场作业人员在高温天气下，合理安排好施工时间，保持良好的精神状态，在保证安全的前提下完成施工任务。

(王保华)